Окислитель
Продукт восстановления
Уравнение полуреакции восстановления



электронное
ионно-электронное

MnO4- в кислой среде

MnO4-  в нейтральной среде

MnO4-  в щелочной среде

HNO3 (конц. ) взаимодействуя с тяжелыми металлами и неметаллами

HNO3 (конц. )  взаимодействуя с активными металлами

HNO3 (разб. ) взаимодействуя с тяжелыми металлами

HNO3  (разб. ) взаимодействуя с активными металлами 
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Mn+5e=Mn
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Mn+e=Mn

              +5         +4

N+e = N

           + 5            + 2

N + 3e = N

           +5              - 3

N + 8e = N

         + 6                + 3

2Cr + 6e = 2Cr

          0                   - 2

O2 + 4 e = 2O

         - 1                - 2

2O + 2e = 2 O

            + 6           + 4

S + 2e = S
MnO4- +8H+ +5e=Mn2++

+4H2O

  MnO4- +2H2O +3e =

= MnO2+4OH-
MnO4- +e = MnO42-
NO3 - +2H+ + e =

= NO2 + H2O

NO3 - + 4H+ + 3e =

= NO + 2 H2O

NO3 - + 10 H+ + 8e =

= NH4 + + 3H2O

Cr2O7 2 - + 14 H+ + 6e =

= 2Cr3 + + 7 H2O

H2O2 + 2H+ + 2e = 

= 2H2O

SO4 2 - + 4 H+  + 2e =

= SO2 + 2 H2O



